
  Liga Deportiva Independiente Chiche 

  HOJA DE VOCALÍA No. 28

Categoría: Máxima Fecha: Sábado - Junio 22, 2024 Hora: 16:00 Cancha: Estadio Mangahuantag

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 6 Vocal: Directiva

CLUB DEPORTIVO FD v C.D UNIóN

- -
J C G TA TR Jugadores

Jugadores sancionados en la vocalía No.28

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

   Capitán No se registró capitán del equipo

J C G TA TR Jugadores

Jugadores sancionados en la vocalía No.28

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

   Capitán No se registró capitán del equipo

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Independiente Chiche, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse
con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la
Liga Deportiva Independiente Chiche.
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  Liga Deportiva Independiente Chiche 

  HOJA DE VOCALÍA No. 28

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

Ninguno de los dos equipos se presenta a la cancha, los dos equipos pierden el partido.

Además existieron las siguientes novedades:

SIENDO LAS 16H15 LOS DOS EQUIPOSNO SE PRESENTAN AL CAMPO DE JUEGO A LO CUAL SE

DA POR TERMINAO EL ENCUENTRO, DESPUES DE DICTAMINADO LA SANCION, LOS JUAGDORES

DEL CLUB FD SE ACERCAN A LA VOCALIA  EXPRESANDO SU MOLESTIA, A LO CUAL SE LES DA A

CONOCER LO QUE DICE EL REGLAMENTO Y ELLOS NO LO ACEPTAN, QCTO SEGUIDO LE DICEN

"PAYASO" AL SR LUIS ANAGO; TAMBIEN DICEN QUE PRESENTARON LOS 7 CARNETS DEL CLUB

FD, A LO CUAL DIGO QUE PRESENTAR LOS CARNETS NO ES LO MISMO QUE LOS JUGADORES

ESTEN EN CANCHA.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  SANTIAGO SULCA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Esperando el tiempo reglamentario doy por terminado el encuentro, ninguno de los dos equipos se
presentan al campo de juego, el equipo Club Deportivo FD y C.D Unión pierden el partido.

Además existieron las siguientes novedades:

ESPERANDO EL TIEMPO REGLAMENTARIO  DE LA LIGA NO SE PRESENTAN LOS DOS EQUIPOS

POR LO QUE DOY POR FINALIZADOEL PARTIDO SIENDO LAS 16H15

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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